

Elrontott gyomor, bélzavarok, émelygés, kellemetlen szájizomlások, lát, szék-szorulás, hányás vagy hasmenés eseteinél már egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz gyorsan és kellemesen hat. A gyakorlati orvos tudomány igazolja, hogy a Ferenc József víz használata a sok evés és ivás káros következményeinél igazi jóléteménynek bizonyul. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

Dinnyés Ferenc „köztérhasználati engedéllyel” festi a paprikapiacot.

Dinnyés Ferenc festőművésznek az utóbbi időben mind több kellemetlensége támadt, amikor festőállványát felállította a szegedi uccákon. Alig vette elő szerszámaikat, olyan csődület támadt körülötte, hogy minden esetben rendőr vetett véget művészi munkájának. A rendőr távozásra szólította fel a járőreket, akik vonakodtak eleget tenni a rendőri felszólításnak. Ők csak a művész munkáját szemlítették — felegették oda a rendőrnek —, aki végül is a békésen dolgozó festőt szólította fel távozásra. Dinnyés Ferenc nagyban tett eleget a rendőri felszólításnak. Félig-meddig belátta, hogy az ő személye, illetőleg különösnek talál munkája az oka, hogy festőállványa mögött az uccai forgalmat is akadályozó népesődület támad.

Szombaton délelőtt azután Dinnyés Ferenc szokatlan kérelemmel jelent meg dr. Gaál Endre kultúrzenátor előtt. Bejelentette, hogy a Széchenyi-téri paprikapiacról szénvázlatokat akar felvenni. Ehhez azonban köztérhasználati engedélyre van szüksége. A kultúrzenátor nagyot nézett, mert el sem tudta képzelni, hogy miért kell külön engedély ahhoz, hogy egy festőművész megfesse a város egyes részeit. Amikor Dinnyés Ferenc azután elmagyarázta munkájának tengernyi akadályait, a kultúrzenátor a következő igazolványt állította ki Dinnyés Ferenc részére.

— Köztérhasználati engedélyt adok Dinnyés Ferenc festőművésznek arra, hogy a Széchenyi-téri paprikapiacra szénvázlatokat készíthessen.

Dinnyés Ferenc nagyboldogan távozott el a köztérhasználati engedéllyel, amelyhez hasonló még nem igen kért festőművész.

x **Butort az Asztalosmesterek Butorcsernkében vegyen.** (Szeged, Dugonics-tér 11.) 126

Kölcsönzések

958 kaphat k
Bakay E. kötél- és zsákraktárában Szeged, Híd uccá 2.



RÉG BEVÁLT JÓ MINŐSÉGBEN

Kedvező fizetési feltételek

SINGER VARRÓGÉP
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
Szeged, Kárász u. 1.



A szegedi halászat és a szegedi halkereskedelem.

Akárhonnan, akármerről is jöjjön egy idegen Szegedre, egészen bizonyos, hogy nem mulasztják el szegedi halászlével megvendégni. A sokféle finom tiszai hal, ami ott rotyog a bográcsokban, jóformán mind az Antalfyék halászatából kerül terítékre. A magyar halkereskedelemben talán egy cég sem tekinthet olyan multa vissza, mint az Antalfy és társa halászati Rt. Szegedtől—Csongrádig minden halász nekik dolgozik, de tevékenységük elnyúlik egészen Nyiregyházig, ahol, épp úgy, mint Vásárhelyen és Csongrádon, forgalmas kirendeltség látja el a városok halászok igényeit, a közeljövőben pedig Makón és Békéscsabán is létesít a cég fiókokat. Régi halász-család az Antalfyéké. Több, mint 100 éves ez a cég, amely most már nemcsak halászzal, hanem halkereskedelemmel és haltenyésztéssel is foglalkozik. A folyami halászat kifejlesztésében csaknem egyedül áll az ország területén, mit legjobban igazol az, hogy halászati területei mintegy 18.000 kat. holdat tesznek ki, mely területeken körülbelül 300 halásznak és munkásnak ad kenyeret. Halkereskedelme is erősen kifejlődött. Az ország halkereskedelmének jelentékeny részét bonyolítja le, de külföldön is nagy tevékenységet fejt ki és már Angliába is szállított kecsegét. A haltenyésztésre is igen nagy súlyt helyeznek. A Tisza-folyó halállományának emelésére évente 70—80 ezer darab nemes pontyivadékot helyeznek a folyóba. A társaság továbbá modern halastavak létesítésével is foglalkozik. Bizonyos, hogy a város kereskedelmében jelentős szerepet játszó cég fokozott tevékenységével Szeged egyik legnagyobb exportvállalatává fejlődik ki.

x **Harisnyák, zoknik, keztük és fürdőtrikók legolcsóbbak Chilla Raymond Körüli Nagyházában, Szeged, Tisza Lajos-körut 32. szám alatt.**

— **Négyévi fegyházra ítélt igazgató.** Budapestről jelenik: A törvényszék négyévi fegyházra ítélté Lázár Lajos igazgatót 41 rendbeli sikasztás miatt. Lázár az országos iparoskör, majd a magyar hadirokkantok pártja és köre, később a Minerva kereskedő Rt.-nél alkalmazottakat veit fel kaucióval s az így beszédelt sok százmilliót saját céljaira használta fel. A vele együtt vád alá helyezett Aczél Károly vendéglőst és Michelsberger Bélát, akik az alkalmazottakat felhajtották, a vád és következményei alól a bíróság felmentette. Ugyancsak vádat emelt a bíróság Kállai János artista-ügynök ellen, aki legutóbb a Rádió Klub igazgatója volt, ennek ügyét azonban a bíróság elkülönítette ettől az ügyől s egyesítette a vizsgálóbírónál folyamatban lévő többi ügyével. A védő és az ügyész felebezett.

x **Külvárosiak figyelme! Villamosvilágítási és motorikus üzemszereléseket szakszerűen és jutányos árban készít Halász János villamosági vállalata, Szeged, Kossuth Lajos-sugárút 27. Telefon 11-36.** 66

x **Helyesen cselekszik, ha varrógép-, tü-, olaj- és fényszükségletét nálunk fedezi. Singer-varrógéppalkatrészek elismerten a legjobbak! Singer-varrógép fióküzlet Szeged, Kárász-ucca 1. sz.** 6

— **Szerkesztői üzenet. Sz. L.** Csak a miniszteri rendeletben meghatározott időben és időre lehet felmondani. Eltérés ettől csak abban az esetben van, ha a felek megállapodtak valamilyen felmondási terminusban. — **Csinos. Versét nem közzéljük.** Másikat ne küldjön. — **G. K.** Már nem tagja a szintársulatnak. — **L. B.** Ilyen ügyekben méltóztatassék javasasszonyokhoz fordulni.

x **Jégszekrények, háztartási és mészáros egy- és kétajtósak, sőtétek legolcsóbban beszerezhetők Fekete Nándornál, Kossuth L.-sugárút 18. Tel. 10-72.**

ROYAL

NAGYSZALLODA

BUDAPEST,

VII., Erzsébet körut 45-47.

613

Szegediek kedvenc találkozó helye.

Magyarország legnagyobb szállodája. Szobák a legolcsóbbtól luxusszobákig.

Szegedieknek különös kedvezmények!

— **Szüntessék meg a koldulást.** Geleta Ádám szegedi lakos cikket küldött be hozzánk a koldulásról és a koldulás ellen. A cikket egész terjedelmében, sajnos, nem közölhetjük, a kérdés azonban fontos, ezért itt röviden összegezzük a cikkírónak terveit és gondolatait. Ugyászolván napról-napra, írja Geleta Ádám, több koldussal találkozunk. A helyzet így tarthatatlan. A tanácsnak tudomást kell vennie erről a jelenségről és segíteni kell rajta. A segítség módja lenne Geleta szerint, ha a város kihalásán a bírókából 200 láncot, zöldségtermelésre, lehetőleg közel a kisvasút valamelyik állomásához. Ezen a területen lakásokat kellene építeni az ide munkára kitelepített és eddig koldulástól élt emberek részére. Természetesen kellene a telep részére vezetőségről gondoskodni, Geleta szerint akadna a koldusok között szakember is. Ha megvalósítanák ezt a tervet, nagy könnyebbséget okoznának vele a városnak, hiszen egyes napokon egész csoportok várokoznak a városba előtt egy-egy kis segílyre. De megszüntetnék vele a nyílt üzletek, az uccánjárók és privátlakások molesztálóját is.

Landesberg Mór

Első Szegedi Cement-, Gipsz- és Terrakotta-árugyára

Szeged, Bocskay uccá 10. sz. Telefon: 68.

Cement, mész, cementcserép, cement- és gipszlapok, valamint mindennemű építési anyagok nagy raktára. 386

Modern cserépkályhák díszes és egyszerű kivitelben méltányos árban beszerezhetők.



GÉPOLAI—GÉPZSIR!

Minden géphez megfelelő legjobb minőségben.

Legolcsóbb beszerzési forrás:

Rub Vilmos

gépolaj- gyári ierakata

Szeged, Mikszáth Kálmán uccá 9.
Paprikapiac (arok.) 773

179

Festőmunkások

termelő szövetkezet

Készít elsősorban kívül Szeged, Feketesás u. 22. és Korona u. 13. Telefon 942.

URI DIVATCIKKEK

Ingek, gallérok, nyakkendők sportharisnyák, zoknik csakis elsősorban minőségben rendkívül olcsó szabott árakon

Pollák Testvéreknél, Szeged, Csekonics u. és Széchenyi tér.



KERÉKPÁROK, GYERMEKKOCSIK, VARRÓGÉPEK

a létező legjobb márkák, u. m.: **Dürkopp, Lucifer, Viktória, Styria** stb. legolcsóbban részletre kaphatók. **KARDOS I. műszerész** Szeged, Csekonics uccá 5. **Javítások jóállás mellett.**